IMpakTuyeckoe 3anstue 1.2. 3ananus

1. Ilo JaHHBIM 3KCIIyaTALIMHA T€HEPATOPA YCTAHOBJIEHO, YTO
Hapa0do0TKa 10 0TKA3a MOAYUHACTCSH IKCIOHEHINAIbHOMY 3aKOHY C
napaMeTpoM

A =210 1/4ac.
HajiiTi BepoSITHOCTH 0€30TKAa3HOM pad0ThI B MOMEHTHI BPEMEHHU

ti= 1000; 2000; 3000; 4000 yacos.
IHocTpouts rpaduk BepoATHOCTH 0€30TKA3ZHOU PadOTHI.

2. ITo JaHHBIM IKCIJIyaTAIUN ANINAPATA YCTAHOBJIECHO, YTO
Hapa0oTKa 10 0TKA3a MOAYUHAETCH IKCIOHEHIIUATbHOMY 3aKOHY C
napamerpom A = 10 1/4ac.

HajiiTi BepoSITHOCTH 0€30TKAa3HO# pa0d0ThI B MOMEHTHI BpEMEHU

ti = 2000; 4000; 6000 yacos.
[HocTpours rpadguk BeposATHOCTH 0TKA3a anIapara.

3. Ilo JaHHBIM IKCIJIyaTAUM TPEX TUIIOB ANMAPATOB YCTAHOBJICHO,
4TO0 HAPa0OTKA 10 0TKA3a MOYMHAETCH IKCIOHCHIIHATIBLHOMY
3aKOHY C MapaMeTpamMu

M =10 1/gac; A2 =510 1/gac; A3 = 10° 1/4ac.

Onpeneaurs U3MeHeHHsI TPAPUKOB BEPOSITHOCTH 0€30TKA3HOM
padoThHI aMapaToB.

4. I1o TaHHBIM IKCILIYATAIIUM T€HEPATOPA YCTAHOBJIEHO, YTO
HApa0do0TKa 10 0TKAa3a MOAYUHAETCS 3aKOHY BeliOyJsuia ¢
napamMerpom A = 2107 1/49ac u p=2.

HaiiTu BeposiTHOCTH 0€30TKa3HOM Pa00THI B MOMEHTBI BPEMEHHU
ti=100; 200; 300; 400 yacos.

IHocTpouTth rpauk BeposAITHOCTH 0€30TKA3HOM PadoTHlI.

5. I1o JaHHBIM IKCIUIYATALMH ANIAPATA YCTAHOBJIEHO, YTO
Hapa0doTKa 10 0TKAa3a NOAYUHAETCH 3aKOHY BeiOyiuia ¢
napamerpom A = 10" 1/9ac n p=2.

HaiiTu BeposiTHOCTH 0€30TKa3HOM Pa00THI B MOMEHTBI BPEMEHHU
ti = 20; 40; 60 yacos.

IHocTpouTh rpapuk BEpOATHOCTH 0TKA3a anmnapara.

6. YcTaHoBJIEHO, YTO HApPa0OTKAa 10 0TKA3a anmnapara nog4uHseTCs
3akoHy Beiify.1a ¢ napamerpom A =10 1/gac u f=3.



HaiiTn HHTEeHCHBHOCTD 0TKa30B A (t) 1151 3akoHa BeiiOy/ia B
MOMEHTbI BpEMEHHU

ti=100; 200; 300; 400 yacos.

IHocTpouth rpadKk HHTEHCUBHOCTH OTKA30B.

7. YCTaHOBJIEHO, YTO HAPA0OTKA /10 0TKA3a ANNAPATA MOIYUHACTCS
3akony Beiifys1a ¢ napamerpom A =10 1/uac u p=2.

HajiiTu ”HTEeHCMBHOCTH 0TKa30B A (1),lIJIOTHOCTH pacnpe/aeJeHust

otka3oB f(t) nus 3axkona Beiidy/11a B MOMEHTHI BpeMeHH
ti=100; 200; 300; 400 yacos.
HHocTpouts rpadMKk HHTEHCUBHOCTH OTKA30B.



